







COMPRESOR CORREA 200L 4HP MONO CEVIK PRO CA-AB200/515M

Código artículo: CA-AB200/515M EAN-13: 8020119147085 Marca: CEVIK PRO

- Transportable con ruedas
- Bajas Rpm
- Lubrica para un mayor duración
- Motor eléctrico con protección térmica
- Cilindros en hierro fundido

Descripción general

Compresor de correas profesional, diseño compacto y robusto. Cabezal de aleación de aluminio con 2 cilindros de hierro fundido. Potente motor eléctrico con protección térmica. Transmisión por correas y equipado con presostato, manómetros, ruedas traseras, tirador delantero y dos enchufes rápidos universales

Características

Capacidad del depósito (en l)	200
Tipo de motor	Eléctrico
Presión máxima (en bar)	10
Nivel sonoro (en dB)	78
Caudal de aire aspirado (en l/min)	510
Caudal de aire aspirado (en m3/h)	30,60
Potencia del motor (en cv)	4
Disposición de los cilindros	En línea
Número de cilindros/etapas	2/1
Lubricación	Con aceite
Tensión (en V)	230
Tipo de compresor	Correas móvil
Transmisión	Correas
Velocidad máxima (en rpm)	1280

Acabados

Color	Negro	
Material	Acero	

Datos packaging

Unidad de contenido	pieza
Cantidad de contenido	1

Datos logísticos - otros

Dropshipping sin información



CEVIK S.A.C/Méjico nº 6
Polígono el Descubrimiento
28806 Alcalá de Henares

Tel: 91 879 72 00 – 902 199 021 Fax: 91 883 19 59 e-mail: ventas@grupo-k.es www.grupocevik.es









Enlaces

pdfCA-AB200-515M DESPIECEpdfCA-AB200515M Ficha



CEVIK S.A.C/Méjico nº 6
Polígono el Descubrimiento
28806 Alcalá de Henares

Tel: 91 879 72 00 – 902 199 021 Fax: 91 883 19 59

e-mail: ventas@grupo-k.es www.grupocevik.es









Relacionados



KIT ACCESORIOS COMPRESOR 5 PZS CLAVADORA CLAVO12-15/50MM CEVIK PRO CA-CK3300



CEVIK PRO R18/51



PISTOLA GRAVEDAD PROF.1,7MM. CEVIK PRO CA-1856/3



HINCHADOR PROFESIONAL CE PSI CEVIK PRO CA-60G-T/PSI



MANGUERA 20M CON E.RAPIDO CEVIK PRO CA-MANGUERA20



ENROLLADOR MANGUERA 15MT CEVIK CEVIK PRO CA-1815PRO



ACEITE 1 LT. SAE30/40 ESP.PISTÓN CEVIK PRO CA-ACEITE1LT



KIT PISTOLA IMPACTO 1/2 16PZAS CEVIK PRO NE-KN16

CEVIK S.A. C/Méjico nº 6 Polígono el Descubrimiento 28806 Alcalá de Henares

Tel: 91 879 72 00 - 902 199 021 Fax: 91 883 19 59

e-mail: ventas@grupo-k.es www.grupocevik.es



